



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年08月21日（星期六）

第452期

印尼应从阿富汗乱局吸取经验教训

反恐部队加强全国铲除恐怖势力逮捕伊祈团恐犯

塔利班以十多天时间快速占领阿富汗首都卡布尔和大部分重要地区，美国一手扶持的加尼政权土崩瓦解，加尼总统带着大批美钞逃亡邻国。西方各国都惊慌失措派军队军机前往当地撤退其官员和公民。印尼也用空军部队安全撤回了我们的官民，暂时脱离了当前的乱局。

美国以霸道军队和财力控制了阿富汗20年，扶持其傀儡政权和军政代理，灌输其西方价值观，结果是阿富汗人民照旧贫困落后，生活十分艰难。当美国拜登总统宣布美军开始撤退后，塔利班以其强暴部队发动攻击，仅仅

以15天时间就占领大部份地区和首都，宣布成立其“伊斯兰酋长国”，人民惊慌失措，纷纷逃亡，到处一片乱局，美国宣称派出八千部队，以保护其官员、人民和为美方工作的阿富汗人民安全撤离。

阿富汗的乱局说明了什么？印尼应吸取何种经验教训？

首先，说明了美国霸权完全不可依靠和信任。美国以每天近三亿美元扶持阿富汗傀儡政府和军队、大批走卒或代理人，结果不堪一击，树倒猢猻散，灌输西方民主价值和科技说得天花乱坠，但经不起考验，反而加重恐怖

势力更猖獗，美国大兵一走，其代理人立即垮台。这说明美国大兵和其民主价值都不是发展中国家可依靠的“法宝”，投靠美国决没有出路，阿富汗是一面鲜明镜子。

其次，正如印尼政治、法律和安全统筹部长马福博士所指出，阿富汗乱局给各国政府一个严峻经验教训，管理国家和造福人民必须靠各国按照自己的民族价值观和自力更生良好处理，绝对不能依靠美国的“民主”价值观、成为西方文明代理人。印尼幸运拥有“班查希腊”（建国五原则）指导思想、坚持“殊途同归”的多元化文化发展理念，我们虽然是最大的伊斯兰信众国家，但完全避开极端宗教和政教合一的走向，成为一个多元文化、和谐共处、民族团结的新业大国。

第三，必须加强铲除极端主义思潮和恐怖势力斗争，致力在全国消灭恐怖团伙。印尼独立76年，曾先后遭受“伊斯兰国DI”的武装叛乱、亚齐分裂势力破坏，伊斯兰祈祷团（JI）和神权游击队的恐怖攻击，遭受生命和财

产重大损失。因此，阿富汗塔利班乱局给我们严峻教训，警方88反恐部队必须扩大和加强反恐怖势力行动，如上周在全国13省逮捕53名恐怖嫌犯、振肃两千多个为恐怖组织筹款的“伊斯兰慈善基金会”捐款箱等，都必须不断进行，坚决彻底追究，以取

得最终胜利。

阿富汗乱局是一堂活生生的课程，让广大印尼人民看清美国霸权的真面目，看清极端思潮和恐怖势力的危害性，我们应提高警惕，吸取教训，坚决消除极端主义思潮、坚决铲除恐怖势力对国家社会的威胁。（李全）

福建省政府向印尼捐赠防疫物资 捐赠医疗物资从厦门运往雅加达

东南网8月20日讯(福建日报记者 施辰静 通讯员 白文斌)8月19日，福建省人民政府向印尼海洋与投资统筹部捐赠防疫物资启运仪式在厦门自贸片区海天码头举行。该批物资将于21日从厦门港海天码头出发前往印尼雅加达港。

印尼新冠肺炎疫情形势目前十分严峻，在上个月的中印尼“两国双园”全球招商推介会上，福建省人民政府特别向印尼海洋与投资统筹部捐赠价值300万元人民币的医疗物资，向抗疫中的印尼人民表达支持。福建省商务厅委托福建省医药集团所属省医疗器械有限责任公司进行了采购，现已采购了208台制氧机、70台氧疗仪及配套耗材。新海丰集装箱运输有限公司表示自愿无偿承运本批次防疫物资。

近年来，福建与印尼经贸往来密切，印尼已成长为福建在东盟的第二大贸易伙伴、第一大进口来源国、第四大外资来源地、福建企业的第一大投资地。



在印尼恐怖袭击现场警戒的警察